

„Soča“

Izhaja vsak petek o poide in velja s prilogo „Gospodarski List“ vred po pošti prejemana ali v Gorici na dom pošljana:

Table with subscription rates: vse leto 4-40, pol leta 2-20, četrt leta 1-10.

Za tuje dežele toliko več, kolikor je večja poštuna. Delavcem in drugim manj premožnim novim naročnikom naročnino znižamo, ako se oglase pri upravnistvu.

„Prisrce“ izhaja vsakih 14 dni vsak drugi tork in velja za celo leto 80 kr.

„Gospodarski List“ izhaja in se prilaga vsak mesec v obsegu 16 strani. Kadar je v petek praznik, izdela lista že v četrtak.

S O Č A

(Izdaja za deželo)

Oznanila

in „PUBLICE“ plačujejo se za petstopenjsko petil-vrsto:

Table with pricing for advertisements: 8 kr., 7, 6, etc.

Večkrat — po pogodbi. — Za večje črke po prostoru. Posamične številke dobivajo se v tobakarnah v Nunski ulici in v Solški ulici, v Trstu pri Lavrenciju nasproti velike vojašnice in pri Pipanu v ulici Ponte della Fabra po 8 kr.

Izdajatelj in odgovorni urednik Andrej Gabrčček.

„Bog in narod!“

Tiska „Goriška Tiskarna A. Gabrčček“ (odgovoren Josip Krmpotic).

Naročnikom. — Že z zadujo številko smo pričeli drugo poluletje, ali le malo naročnikov se je spomnilo svoje dolžnosti. Prosim, da se to takoj zgodi.

Tretji vsesokolski shod.

Sokolstvo češko je dalo v treh dneh zapored vsemu svetu najslabši dokaz, kakó izbrno umeje vsestranski svojo veliko nalogo.

glavnim uhom vinogradske mestne hiše je mestno staršinstvo pozdravilo Sokolstvo; župan Prokepec je pozdravil Sokolstvo v oduševljenem govoru, zahvaljuvaje ga, da si je tudi letos zbralo Vinograde za svoje zbirališče.

Ko so odkorakale vse sokolske čete, sli smo v mestno hišo, kjer je čakal povabljeni deputacija in sokolske dostojanstvenike ukusen buffet (mrzla jedila s pijatami).

delu. Dunajski Sokoli ne morejo enako prosto vzleteti, kakor oni v domovini, kajti pristržene so jim peruti, a te vzraslo zopet, ali zato pa pridno goje zveze s svojo rodno zemljo.

Rekel sem že, da je bila slovenska deputacija vsak hip predmet najnevarnejšim ovacijam, kar nam je pričelo, kakó želó ljubi češko ljudstvo svoje krvne brate na slovenskem jugu.

tem, da naj bi pravila imela določbo, da naj se ga uporablja, kolikor ga ni treba devati v rezervi, ki naj se pa nabira do gotovega odstotnega razmerja z vlogami ter deželi, izključno le v obdobju namene, ter da bi se pravila v tem obziru ne smela nikdar predruševati.

Nikjer niso čebine obžalovale, da so si ustanovile hranilnico, k večjemu to se povsod sliši „Prepozno smo si ustvarili to dobroto! Ko bi bili že naši predniki vsaj 20 let pred nami na to mislili!“

DOPISI.

Iz St. Andreža. — „Oj kak grenak, tužen je ločitev britki čas! Komu niso znane le besede? Kdo je tako srečen, da bi jih tudi ne okusil? Enaka usoda zadela je tudi Standerško občino dne 3. t. m., ko je tužno zapel zvon in naznanil, da se je ločila blaga duša, č. g. vikarja Simona Gabrččeka, iz te solzane doline. Da žalostna je bila ločitev — prebitka, in to ne brez vzroka.

Pogreb se je vršil dne 5. t. m. ob 8. uri zjutraj. Bil je veličasten, kajti udeležilo se je 28 duhovnikov, mnogo gg. uradnikov, zastopnikov županov iz gor. okolice, brezštevilno domačega občinstva, učiteljsko osebje z solsko mladino itd.

S Tolminskega. — Pred nekaterimi meseci je podarjal dopisnik iz Tolmina potrebo obrtnijske sole za tolminsko glavarstvo. Povsem opravčeno so te želje, Marsikdo bi rad popravil pri svoji hiši in zidal, pa ne more, ker ni zidarjev in sploh mojstrov.

Nove posojilnice — hranilnica!

Tudi glede uporabe čistega dobička naših posojilnic imamo svoje posebno mnenje, katero hočemo že zdaj nekoliko označiti s

Potrebno se nam zdi, da se v daljno razpravo tega predloga skliče shod zaupnihih vseh okrajev v Tolmin, ker je ta kraj predlagan za sedež materavane hranilnice. Županstvo tolminsko torej prosimo, naj bi se v tej zadevi spustilo v dogovor z vseni prizadetimi županstvi, s katerimi bo gotovo lahko doseči potrebno sporazumljenje.





